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lMpuyuHa deghekma macc
~ 3aKJsirodaemcs 8

3KeueasleHMHoOCmMu mMacchbl U
aHepauu, E=mc?, 28e E - 3 )H ep f Uus Ceﬂ 3 u

3Hep2usi, 8 KOMOPYIO MO oo m
6bImb npespauweHa Macc (c obpa3oeaHuu HYK/TI0HO8 8

— Ko3aghgpuyueHm ss0pe amoma u3siyd4aemcs
npornopyuoHasibLHOCMU 8 dHepeaus , Momomy 4mo
coomHoweHuu). Ecniu Mbi umozoeast Macca MeHbuWe
xomum pa3dendiB RSSMbEBI3U — SIMO HIBBBYARE 0moenbHbIX
HelimpoHbI, o6pasyroujue s10po, HYKJI0HO8 00 peakyuu.
Ham Heo EX6@IMOBYEBHE0OX00UMO SOMRLARHSIR ISP, mem
3ampamume 3Hepauro, Komopasi mpyoHee pa3desiums 510pO Ha

Ha3bIeaemcs SHeEHESGISFIA30EITUMb OB Ea e HYidIoHs,

edoeamesibHO mem
cmabusibHee s10pO U mem
cocmasridruwue %%QbHﬁEQﬂébam ebidesniumcs

8 rnpouecce cuHmeasa.
omaoersibHble HYKITOHbI, Uflu Komopas
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3Hepauu

1/Inxc=1Kn-1B

1 a.e.M.A[-ﬂo-27 -
E=m- c2 = 1,66[- Y<5Rg2 -9 .1016 M2/c2 =

= 1,494 = 10" Amr=1987:,61000000 3B =
17% 93,6 10% B =@31 MIBB

B atomHOM (hn3nKe B Ka4yecTBe
eANHNLbI N3MepeHns Macchbl Obina
BBeAeHa HOBad eAMHMULLIA U3SMepPeHUs
Maccbl — a.e.M.

[lpeBpaTM a.e.M. B 3HEpruio.
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T nepeoamo A0py
MeHblULe

U3DAMDb U3 A0PA

1. Bcmasbme Hedocmaruj,ue csioea 8 mekcme u
3aKOH4Yume rpeosioKeHue:

Oowan macca cocmaguvix wacmuy A0pda ..., 4em
macca aopa, Komopoe oHu oopaszyrom.

9H€p2u}l C6A3U — IMO IHEP2UR, KOMOPYIO HYHCHO ...

YMmoobl NOJIHOCMBIO PACUWECNUMDb €20 HA OMOEe1bHblEe
HYKJIOHBbL.

IHepzus céa3u — IMoO IHeP2usl, KOmopas
gbloeiAemcs npu

oooaenenuu 1 nykinouna K aopy;
uzvamuu 1 nykiona u3 aopa.
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3,16 a.em. 0,34 a.e.m.
0,68 a.e.m. 0 a.e.m.
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